

# Putin varuje Polsko: Zasáhneme proti agresí vůči Bělorusku

24 [ac24.cz/zpravy-ze-sveta/putin-varuje-polsko-zasahneme-proti-agresi-vuci-belorusku](https://www.ac24.cz/zpravy-ze-sveta/putin-varuje-polsko-zasahneme-proti-agresi-vuci-belorusku)

By Redakce

21. 7. 2023

Ruský prezident Vladimir Putin v pátek (21. července) důrazně varoval Polsko, že jakoukoli „agresi“ proti svému spojenci Bělorusku bude považovat za útok na svou zemi. (Foto: Flickr)

Putinovo vyjádření přišlo v návaznosti na krok Polska, které v reakci na přítomnost Wagnerových žoldnéřských jednotek v sousedním Bělorusku posílilo bezpečnost na svých hranicích.

*„Agrese proti Bělorusku bude znamenat agresí proti Ruské federaci,“* řekl Putin v televizním komentáři během zasedání Rady bezpečnosti.

*„Budeme na to reagovat všemi prostředky, které máme k dispozici,“* dodal s odkazem na takzvaný svazový stát mezi Běloruskem a Ruskem.

Když hovořil o ukrajinské protiofenzívě, Putin prohlásil, že přestože Kyjev dostal od Západu finanční a vojenskou pomoc, nebyl schopen dosáhnout kýžených výsledků.

*„V každém případě zatím nejsou žádné výsledky,“* řekl Putin o protiofenzívě.

*„Nepomáhají ani kolosální prostředky, které byly napumpovány do kyjevského režimu, ani dodávky západních zbraní, tanků, dělostřelectva, obrněných vozidel a raket,“* dodal.

Putin uvedl, že klesající počet západních tanků, dělostřelectva, obrněných vozidel a raket dodávaných na Ukrajinu, stejně jako *„tisíce zahraničních žoldáků a poradců“* nepomohly Kyjevu dosáhnout vojenských cílů.

Ruský prezident dále prohlásil, že „desítky tisíc“ ukrajinských vojáků byly zabity a zraněny, ačkoli ke svému tvrzení neposkytl žádné důkazy.

Ukrajina prohlásila, že v rámci letní protiofenzívy dobyla zpět 300 km<sup>2</sup> okupovaných oblastí. Jejich protiofenzíva je však podle jejich vlastního přiznání zatím pomalá.

Tento týden velitel ukrajinských pozemních sil přiznal, že situace na bojišti na východě Ukrajiny je „komplikovaná“.

V červnu ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj připustil, že protiofenzíva může probíhat „pomaleji, než je žádoucí“, ale trval na tom, že nebude zbytečně riskovat životy vojáků, aby splnil mezinárodní očekávání.

Znovu 6. července Zelenskyj prohlásil, že zpožděné dodávky zbraní ze Západu ovlivnily ukrajinskou protiofenzívu.

V rozhovoru pro CNN Zelenskyj prozradil, že usiloval o zahájení protiofenzívy proti Rusku „mnohem dříve“. Protiofenzíva začala počátkem června.

*„Naše zpomalená protiofenzíva probíhá kvůli určitým obtížím na bojišti. Vše je tam silně zaminováno,“* řekl Zelenskyj.

*„Chtěl jsem, aby se naše protiofenzíva odehrála mnohem dříve, protože všichni pochopili, že pokud se protiofenzíva bude rozvíjet později, pak bude zaminována mnohem větší část našeho území,“* dodal ukrajinský vůdce.

**Zdroj:** [wionews.com](http://wionews.com)